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北大附中广州实验学校小学部2007—2008学年第一学期
六 年 级 数 学 期 中 测 试 
                                         评价：       
一、填空.（每题2分，共20分）
（1）7×
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表示求（                                     ）。

（2）1250千克=（     ）吨      45分=（    ）时

（3）在括号里填上“>”“<”或“=”号
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（4）一堆货物
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吨，运走了它的
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，运走（    ）吨。

（5）
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7

的倒数是（     ）；6的倒数是（   ）。

（6）合唱队人数的相当于舞蹈队的人数
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，是把（       ）队的人数看作单位“1”。
（7）小张看一本书，每天看
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 ，（   ）天可以看完。
（8）一个数的
[image: image17.wmf]5
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正好是60，这个数是（     ）。

（9）0.75∶0.5化成最简单的整数比是(     )，比值是(     )。
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化成最简单的整数比是(     )，比值是(     )。

（10）6∶（  ）= 0.75 = 
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二、判断.（每题2分，共10分）

（1）黑兔的只数是白兔只数的
[image: image21.wmf]5
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 ，黑兔与白兔只数的比是4∶5。（  ）

（2）8×
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与
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×8意义相同，计算结果也相同。      （     ）

（3）在40克的水里放10克糖，糖占糖水的
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。       （     ）

（4）1米的
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和3米
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的一样长。                   （     ）

（5）两个分数相除，商一定大于被除数。             （     ）

三、选择正确答案的序号填在括号里。（每题2分，共10分）
（1）比的（   ）不能为0。

  ①前项            ②后项         ③比值
（2）一个自然数除以
[image: image27.wmf]8
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，这个数就（        ）。
①扩大8倍        ②缩小8倍       ③不变

（3）完成一项工作，甲需要4小时，乙需要6小时，甲乙两人工作时间的比是（      ）。
① 3∶2           ②  2∶3         ③ 6∶4

（4）200克水中溶解了10克盐，盐占盐水的（     ）。
① 
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（5）
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×3÷3×
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的结果是（    ）。
① 
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            ②  1             ③
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三、计算.

1、直接写出计算结果.（每题1分，共10分）
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2、计算下面各题，怎样算简便就怎样算。（每题3分，共12分）
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3、解方程.（第一题2分，第二题3分，共5分）
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4、列式计算（或用方程解答）.（3分）
一个数的
[image: image55.wmf]5
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等于60的
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2

，这个数是多少？

四、应用题.（每题6分，共30分）
1.只列式不用计算。（每小题3分，共6分）

（1）某商场六月份卖出空调机1200台，七月份卖出的空调机是六月份的
[image: image57.wmf]4

5

，七月份卖出空调机多少台？

 列式：                            
（2）图书馆买来一批科技书、文艺术书和连环画，其中科技书有120本，文艺书的本数是科技书的
[image: image58.wmf]8

9

。连环画的本数是文艺书的
[image: image59.wmf]3
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。买来连环画多少本？
  列式：                            

2、北山乡今年计划造林60公顷，相当于去年的
[image: image60.wmf]5

6

。去年造林多少公顷？

3、 甲、乙、丙三个工人合作生产360个零件，完成任务时甲、乙、丙三人生产零件个数的比是2∶3∶5，甲、乙、丙三个人各生产了多少个零件?

4、学校图书馆有科技书540本，占图书总数的
[image: image61.wmf]9
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，文艺书的本数刚好是图书总数的
[image: image62.wmf]5
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。文艺书有多少本？

5、果园里种有橙树、荔枝树和龙眼树，橙树的棵树是荔枝树的
[image: image63.wmf]4
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，又是龙眼树的
[image: image64.wmf]7

4

。荔枝树有480棵，龙眼树有多少棵？

数学赛场：（10分）

一张长方形纸，长与宽的比是5：3，从这张纸上剪去一个最大的正方形，剩余的纸片面积是48平方厘米，原来长方形面积是多少平方厘米？
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